

习近平就韩国首尔踩踏事故向韩国总统尹锡悦致慰问电

李克强向韩国总理韩德洙致慰问电

新华社北京10月30日电 10月30日,国家主席习近平就韩国首尔发生踩踏事故,造成重大人员伤亡向韩国总统尹锡悦致慰问电。

习近平表示,惊悉韩国首都首尔发生踩踏事故,造成重大人员伤亡,我代表中国政府和中国人民,对遇难者表示深切的哀悼,向遇难者家属和伤者致以诚挚的慰问。此次事故造成数名中国公民不幸伤亡,希望韩方尽一切努力予以救治并做好善后。

同日,国务院总理李克强向韩国总理韩德洙致慰问电。

开辟马克思主义中国化时代化新境界

——各地干部群众掀起学习贯彻党的二十大精神热潮

新华社北京10月30日电 连日来,各地干部群众以多种形式,全面学习贯彻习近平总书记在中国共产党第二十次全国代表大会上所作的报告,认真领悟党的二十大提出的新思想新论断,作出的新部署新要求,结合自身工作实际交流学习体会,制定贯彻落实的具体举措。

大家一致表示,不断谱写马克思主义中国化时代化新篇章,是当代中国共产党人的庄严历史责任。在全面建设社会主义现代化国家新征程上,一定要把握好习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法,在新时代伟大实践中不断开辟马克思主义中国化时代化新境界。

催人奋进:伟大成就昭示真理之光

青石板上晒满火红的辣椒,屋檐下挂着金灿灿的玉米……湖南省花垣县十八洞村梨子寨一派丰收景象。从北京返回没几天,二十大代表,十八洞村党支部书记、村委会主任施金通一直忙着给村民们传达党的二十大精神,将会上的声音带给父老乡亲。

“习近平总书记在报告中高度评价十年来我们经历的对党和人民事业具有重大现实意义和深远历史意义的三件大事,让人无比自豪。”施金通说,“从十八洞村的山乡巨变,到中华大地上全面建成的小康社会,这些成就的取得,正是因为有习近平总书记的掌舵领航,有习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引。”

“提出并贯彻新发展理念”“实行更加积极主动的开放战略”……学习党的二十大精神,横琴粤澳深度合作区执委会副主任符永革倍感振奋:“横琴科学城、澳门新街坊等一批重大项目加快建设,商事登记跨境通办、跨境执业资格认定等一批改革措施加速落地……粤港澳大湾区高质量发展,彰显习近平新时代中国特色社会主义思想的真理之光,彰显中国特色社会主义制度的优势和活力。”

事非经过不知难,成如容易却艰辛。这10年,有涉滩之险,有爬坡之

艰,有闯关之难。

对此,河北省张家口副市长、市冬奥办副主任刘海峰深有感触:“回望近7年筹办历程,我们在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,克服建设任务艰巨、基础条件薄弱、办赛经验不足等诸多困难挑战,成功举办北京冬奥会、冬残奥会,赢得全世界的高度赞誉,生动诠释出集中力量办大事的制度优势。”

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央审时度势,果敢抉择,锐意进取,攻坚克难,攻克了许多长期没有解决的难题,办成了许多事关长远的大事要事。

“这些年,我一直在做和洱海保护密切相关的工作,也见证洱海水质不断提升。”云南省大理白族自治州洱海管理局党组书记、局长赵国龙说,“推进美丽中国建设,我们责无旁贷。接下来,我们将切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,统筹推进洱海流域山水林田湖草沙一体化保护和系统治理。”

“我们深入贯彻以人民为中心的发展思想”“人民群众获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续”……习近平总书记在报告中的重要阐述,让新疆乌鲁木齐天山山区固原巷社区居民迪丽努尔·吐尔孙感到浓浓暖意:“社区住房翻修了,道路拓宽了,路灯也变得更亮了……在这样一个伟大的时代,我们获得了许多看得见、摸得着的实惠,社区居民的幸福感大幅提升。”

指引方向:不断谱写马克思主义中国化时代化新篇章

习近平总书记在党的二十大报告中指出,继续推进实践基础上的理论创新,首先要把握好新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,

坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法。

“报告提出的‘必须坚持人民至上’,体现了习近平新时代中国特色社会主义思想是为了人民、造福人民的科学理论。”辽宁省抚顺市委书记来鹤说,“抚顺市高度重视‘老有所养’,大力推进为老服务设施建设。新征程上,我们要站稳人民立场,把握人民愿望,尊重人民创造,集中人民智慧,让人民群众看到学习贯彻党的二十大精神的实际成效。”

中国的问题,必须从中国基本国情出发,由中国人自己来解决。

福建省文旅厅副厅长傅荣生表示,党的十八大以来,福建积极传承历史文脉、矢志培根铸魂。“习近平总书记强调必须坚持自信自立,启示我们要不断增强志气、骨气、底气,为新时代新征程凝心聚力。”他说。

以古人之规矩,开自己之生面。四川大学马克思主义学院教授李兵对党的二十大报告中提出的“必须坚持守正创新”深有感触:“我们要坚持守正创新的世界观和方法论,用马克思主义之‘矢’去射新时代中国之‘的’,不断拓展认识的广度和深度,以新的理论指导新的实践。”

土黑亮,粮满仓。东北大地上,秋收已接近尾声。

“黑土地怎么保护?‘中国饭碗’怎样端牢?这些重大问题,令我们充满奋斗创新的动能。”黑龙江省哈尔滨市宾县县委书记李莹认为,坚持问题导向是马克思主义的鲜明特点。只有更好地发现问题、把握问题、解决问题,才能赢得发展的先机 and 主动,赢得群众的拥护和支持。

地处九曲黄河最后一道弯,河南兰考见证黄河治理从“单打独斗”到系统推进的深刻转变。

兰考县委副书记、县长丁向东说:

“党的十八大以来,习近平总书记站在中华民族永续发展的战略高度,提出‘节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力’治水思路,推动黄河流域生态保护和高质量发展。实践证明,我们必须始终坚持系统观念,做到既为一域增光,又为全局添彩。”

大江入海,奔向世界,第五届中国国际进口博览会即将在上海开幕。

“过去几年,进博会越办越好,成为党的二十大报告中‘为人类谋进步、为世界谋大同’的鲜活例证。”国家会展中心(上海)进口博览会展览部总经理周伶彦表示,“必须坚持胸怀天下,中国共产党人将借鉴吸收人类一切优秀文明成果,推动建设更加美好的世界。”

奋勇前进:用新的伟大奋斗创造新的伟业

巍巍宝塔山,滚滚延河水。延安用五谷杂粮滋养了中国共产党发展壮大,支持了中国革命走向胜利。十年来,革命圣地的贫困县全部“摘帽”,乡村振兴新歌正在山间回响。

“党的二十大闭幕不到一周,习近平总书记就来到我们这里考察调研,会议还表决通过了其他任免案。

会议分别经表决,免去杨晓超、徐令义的国家监察委员会副主任职务,任命孙新阳、刘学新、张福海为国家监察委员会副主任,免去卢希、白少康、陈超英、姜信治、凌激、崔鹏的国家监察委员会委员职务,任命王晓萍、王爱文、许罗德、李欣然、赵世勇、阎柏、穆红玉为国家监察委员会委员。

会议表决通过了全国人大常委会关于接受程立峰辞去全国人大常委会委员等职务的请求的决定。

会议还表决通过了全国人大常委会关于接受程立峰辞去全国人大常委会委员等职务的请求的决定。

让陕北儿女备受鼓舞。”陕西省延安市副市长魏延安说,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,我们将继续弘扬延安精神,高质量巩固脱贫攻坚成果,持续强化动态监测帮扶,全力做大做强苹果全产业链,因地制宜发展小杂粮、畜牧业、设施农业等特色农业,拓宽农民增收致富渠道,全面推进乡村振兴。

习近平总书记在二十届中共中央政治局第一次集体学习时强调,新时代以来,党的理论创新和实践创新是十分生动的,我们的学习也应该是生动的,不能仅停留在记住一些概念和提法。

反复研读报告、认真准备宣讲材料……连日来,安徽省委讲师团团长张彪与同事们加班加点、挑灯夜战,积极筹备党的二十大精神学习宣讲活动。他说,我们要用内容丰富、形式多样的宣讲活动,让人民群众听得懂、能领会、可落实,为推动党的二十大精神走进基层、走进群众贡献力量。

深秋,江苏扬州,运河三湾风景如画,千年运河水蜿蜒流淌,滋养百姓、传承文脉。

“坚持和发展马克思主义,必须同中华优秀传统文化相结合。”报告中的

委员职务。

会议还表决通过了其他任免案。全国人大常委会副委员长王晨、曹建明、张春贤、沈跃跃、吉炳轩、艾力更·依明巴海、万鄂湘、陈竺、王东明、白玛赤林、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、武维华、秘书长杨振武出席会议。

国务院副总理孙春兰,最高人民法院院长周强,最高人民检察院检察长张军,国家监察委员会负责同志,全国人大常委会各专门委员会成员,部分省(区、市)人大常委会负责同志,部分全国人大代表,有关部门负责同志等列席会议。

城市向东 扁担河片区已全面起飞

经过十几年的发展,芜湖城东板块已逐渐成为芜湖经济、政治、文化中心,而伴随着城东的发展,与市府核心区仅一桥之隔的扁担河区域也正在全面崛起,一大批规划正在加速推进中——扁担河以高标准、高颜值的36班初中正在如火如荼地建设中,经三路等主干道已完成进度的80%,云朵公园已基本建成,芜湖梦溪科创走廊一期项目、徽州路宜邻中心即将开工,以高速时代学府为代表的住宅项目正在规划建设中,扁担河片区,已经一跃成为城市发展的新亮点、新重心。

城市向东 高标准打造发展新亮点

从上海的陆家嘴,到香港的中环,到广州珠江新城,每一座城市,都有属于自己的中央商务区、俗称城市CBD。从新区的规划,到核心CBD的蜕变,城市新中心的发展脉络往往惊人相似。芜湖政务区也是如此。

作为市政府的所在地,城东新区的建设一定是大手笔、高起点的。2005年7月,芜湖市政府出台《关于实施东进发展战略的意见》,指出中心城区的用地发展方向是“东扩南进”,东扩即向东跨过扁担河往万春圩拓展,重点建设城东组团,城东新区的建设正式开幕。在东扩的指引下,芜湖市第一人民医院、芜湖市第一中学等优质资源纷纷迁址城东。

扁担河全长约30公里,南起永安河泵站连接青弋江,北到双摆渡进入长江,其最核心的区域正位于城东。扁担河两岸,河堤逶迤、草木成荫,参差无数人家,绵延万亩农田,千年来,造福一方,影响深远。

而如今,扁担河片区已发生华丽蜕变,扁担河两岸分布着方特主题乐园、大白鲸海洋公园、鸣弦古镇、罗兰小镇等旅游名片,扁担河和青弋江连通成为活水,同时,和城东的中江公园连通成一体,临水建筑、亲水平台、滨水廊道、景观水岸等,结合多座不同风貌的古街及多处游船码头,不仅是市民日常休闲、旅游观光的好去处,芜湖城市形象的美

丽风景线,也是宜居宜业的潜力之地。城市向东,扁担河片区无疑是这座城市最早迎接第一缕晨光的地方。

战略定位 生态廊道正变身“创新走廊”

如果说青弋江自西向东,串联了芜湖的过去、现在与将来;扁担河就是自北向南,打造了芜湖复合多彩的“未来时代”。

近年来,随着芜湖市城东片区的发展进程不断加快,城市建设空间已拓展至扁担河沿线周边区域,一大批高品质、高标准项目落地建设,城东片区正逐步走向高质量发展新阶段。扁担河区域作为芜湖市城东片区的重要组成部分,所承载的战略意义十分重要。围绕《芜湖十四五规划》,扁担河沿线区域将从生态屏障转型为创新走廊,吸引创新资源、集聚创新人才,全面提升芜湖在长三角城市群中的综合竞争力。

扁担河公园连接着中央公园,区域整合升级,正式提升为梦溪科创走廊。作为优化城市空间、完善城市功能的重要规划内容,早在今年1月的政府工作报告中,就提到2022年要持续强化创新驱动发展,推动梦溪科创走廊、数字经济产业园等十大创新园建设。近日,位于扁担河片区的芜湖梦溪科创走廊一期项目规划建筑设计方案正式发布,从规划方案中可以看到,梦溪科创走廊一期项目总用地面积约19.59万平方米,总计容建筑面积约25.3万平方米。梦溪科创走廊规划



了创新创业工作室、孵化园区、总部经济、人才公寓及配套服务,最终构建满足科技人才创新创业、居住、购物、餐饮、娱乐等一体化创新平台。城市向东,扁担河片区无疑会是这座城市为高精尖智慧人才创业生活而准备的核心区域。

显著升级 大交通时代已经到来

无论是赤铸山路、北京中路的向东延伸,还是赤铸山路节点立交快速化工程,都可以看出,城东对于交通路网的设计和规划都是全市领先的。

尤其值得一提的是,去年已经正式通车的芜湖轨交2号线,直接将城东,尤其是扁担河板块的交通路网建设拉上了一个新台阶。轨交2号线,途经鸣弦广场、芜湖火车站,可直达城东政务中心和方特旅游度假区,不仅有效拉近了市民通勤的距离,也进一步提升了城市的能级和品质。

截止到第三季度,扁担河片区的南北主干道经三路,已完成总进度的80%,未来下穿芜合高速路段打通后,可实现芜湖市第一人民医院、轨道交通2号线徽州路站、方特旅游度假区、罗兰小镇等城市坐标之间的快速通达。此外,神山东路

已完成总进度的98%,东侧支路已完成总进度70%,经一路、经二路和纵一水系等已开工建设。经一路、经二路(一段)清表、水泥搅拌桩施工已完成,纵一水系土方已经开挖到桩顶标高。

与此同时,徽州路快速化改造工程也正式启动建设,徽州路原本功能定为货运通道,此次将通过快速化改造变身城市通行道路,从而极大地提升片区内居民的通行便捷度。交通的迅猛发展,不仅为区域内的居民生活提供了便捷,更拉动了板块快速成熟,扁担河区域的城市优势,正在逐渐显现。

城市向东,条条道路无疑会为扁担河片区铺就高速发展的快车道。

综合开发 高标准建设扁担河以东片区

记者从土储中心获悉,去年12月,芜湖城东官陡片区(扁担河以东)一级土地综合开发项目启动,这也是我市首个以“统一规划、统一拆迁、统一收储、统一配套、统一建设、统一供应”为指导思想的综合大片区开发项目。片区总开发建设用地面积约4400亩,总投资规模约62亿元。

其中,工程建设项目投资约26.87亿元,主要用于基础设施配套、生态环境提升和生活服务配套

设施的建设。如计划投资建设道路23条,约43.7万平方米;整治水系14条,水域面积约11.74万平方米;建设校服配套、教育、养老等设施约27.33万平方米。

目前,片区内道路、学校、公园水系等项目建设正如火如荼进行,随着各项工程的建成使用,未来3-5年内扁担河将呈现给市民一个生活便捷、生态优美的新型功能区。

与高速时代学府一路之隔的36班中学正在加紧建设,预计明年9月即可正式对外招生。该学校含1栋教学楼、2栋综合楼、1栋综合楼,以及400米标准田径运动场、篮球场等基础设施。据了解,鸠江区政府已经与市一中教育集团签订合作办学协议,市一中教育集团将正式入驻扁担河片区,助力该区域教育配套再升级。扁担河以东片区还规划了36班小学、24班中学、9班幼儿园及3班托儿所等,即将开工建设。幼、小、初中十二年一贯式教育链,联合打造完整的优质教育学区。扁担河片区实施教育配套先行、基础设施提速及民生工程优先的新型综合开发模式。

宜邻中心作为我市人民城市建设的一大亮点,在扁担河这样的核心板块也不可或缺。目前,徽州路宜邻中心建筑设计方案批前公示已出炉,根据规划,该宜邻中心将建设

4栋主体建筑,包含幼儿园、小型农贸市场+双创基地、文体活动站、党群服务用房、商业裙楼、室外儿童游乐场、活动场地等功能。部分建筑中部设有室外景观庭院,部分楼顶有运动场地。作为都市生活新要素,徽州路宜邻中心必将为扁担河居民的生活提供更多、更大的便利。

伴随着众多规划的出台及落实,扁担河片区也成了房企眼中的“香饽饽”,高速、保利等房企纷纷落子扁担河片区。就在10月,扁担河以东3#地块(2225号宗地)、扁担河以东2#地块(2228号宗地)也已成功出让。其中2225号宗地,总出让面积42002.55㎡(约63亩),未来预计将容纳600户家庭在此安家;2228号宗地,总出让面积62675.99㎡,未来预计可容纳1600户家庭。品牌房企的云集,将为市民安居芜湖提供更好更好的选择,同时,也将使得扁担河区域人居氛围日益成熟,并不断拉升扁担河片区的整体人居品质。

时间,开启新的书写;芜湖,翻开新的篇章。城市向东,向着太阳升起的地方,向着更高质量发展的方向,在城东,由扁担河所挑起的城市发展新片区,核心优势明显,就像这条滋润芜湖数千年的河流一样,永不止步,澎湃向前。

记者 苏望